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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 189ª (centésima octogésima nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta e oito minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que, submetida à apreciação, foi aprovada por todos os presentes, ressaltando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, que não justificou sua ausência. Embora não efetuada a leitura deste, registre-se que, na pauta da presente sessão, constava o seguinte documento: Ofício GAB nº 0648/2020 enviado pelo Gabinete do Prefeito. Prosseguindo a sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 490/2020, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$4.529,12 (quatro mil, quinhentos e vinte e nove reais e doze centavos) e dá outras providências. Conforme Mensagem nº 096/2020, será utilizado para tanto, recursos provenientes tanto do superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior quanto ao excesso de arrecadação, conforme previsto na Lei Nacional nº 4.320, 17 de março de 1964, em seu art. 43, §1º, I e II, objetivando a aquisição de materiais de consumo para creches municipais, o que se realizará diante da necessidade de utilização em sua integralidade dos respectivos recursos para fins de prestação de contas junto ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressaltando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, que não justificou sua ausência. Dando continuidade à reunião, foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia nove de novembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte.
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	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - DEM
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - DEM





	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - DEM
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD





	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - SD
	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping – PODE





	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PSD





	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - DEM

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - DEM
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